

Corrections

Federal Register

Vol. 57, No. 249

Monday, December 28, 1992

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 374

[FRL-3908-9]

Citizen Suits Under Section 310 of the Comprehensive Environmental Response, Compensation, and Liability Act

Correction

In rule document 92-27702 beginning on page 55038 in the issue of Monday, November 23, 1992, make the following correction:

§ 374.3 [Corrected]

On page 55041, in the second column, in § 374.3(c), in the second line "statement" should read "state".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Part 314

[Docket No. 85N-0214]

RIN 0905-AB63

Abbreviated New Drug Application Regulations

Correction

In rule document 92-9320 beginning on page 17950 in the issue of Tuesday, April 28, 1992, make the following correction:

§ 314.54 [Corrected]

1. On page 17982, in the third column, in § 314.54(a)(2), in the 5th line, "§ 314.50(d)," should read "§ 314.50(d)(2)".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF LABOR

Mine Safety and Health Administration

30 CFR Part 100

RIN 1219-AA44

Criteria and Procedures for Proposed Assessment of Civil Penalties

Correction

In rule document 92-30840 beginning on page 60690 in the issue of Monday, December 21, 1992, make the following correction:

§ 100.4 [Corrected]

On page 60697, in § 100.4(b), in the third column, in the eighth line, "January 1, 1992" should read "January 1, 1991".

BILLING CODE 1505-01-D

OFFICE OF GOVERNMENT ETHICS

5 CFR Part 2638

RIN 3209-AA07

Executive Agency Ethics Training Programs; Amendments

Correction

In rule document 92-29939 beginning on page 58399 in the issue of Thursday, December 10, 1992, make the following corrections:

1. On page 58399, in the second column, in the third line from the bottom, "supplement" should read "supplemental".

2. On page 58400, in the first column, SUBPART G—EXECUTIVE AGENCY ETHICS TRAINING PROGRAMS was misspelled.

§ 2638.703 [Corrected]

3. On the same page, in § 2638.703(a)(1):

a. In the first column, in the last line, after "as amended" insert "by".

b. In the second column, in the second line, "Comp , p 306;" should read "Comp., p. 306;".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Research and Special Programs Administration

[Docket No. P-90-1W; Notice 1]

Transportation of Natural and Other Gas by Pipeline; Petition for Waiver; Panhandle Eastern Corporation

Correction

In notice document 92-30216 beginning on page 59198 in the issue of Monday, December 14, 1992, make the following correction: On page 59200, in the first column, in paragraph (5), in the fifth line, "to pipe to the" should read "to pipe to be".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE TREASURY

Internal Revenue Service

26 CFR Part 31

[T.D. 8436]

RIN 1545-AP91

Deposits of Employment Taxes

Correction

In rule document 92-23233 beginning on page 44099 in the issue of Thursday, September 24, 1992, make the following corrections:

1. On page 44100, in the second column, under the heading "B. Annual Determination and Lookback Period", in the second paragraph, in the third line from the bottom "apply or the" should read "apply for the".

2. On the same page, in the third column, under the heading "D. Semi-Weekly Rule", in paragraph 2., in the fifth line from the bottom "in single" should read "in a single".

3. On page 44101, in the first column, under the heading "G. Safe Harbor", in the fourth paragraph, in the third line from the bottom "remit that taxes" should read "remit the taxes".

4. On the same page, in the second column, under the heading "I. Special Rules for Backup Withholding Amounts", in the penultimate line "other other employment" should read "other employment".

BILLING CODE 1505-01-D